Attachment B

Fort Chambers / Poor Farm Concept Plan Feedback

Questionnaire Response Summary

Q1: Are you currently familiar with the Fort Chambers / Poor Farm Property?
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Q2: How familiar are you with the Sand Creek Massacre?
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Q3: Did you know...

The Sand Creek Massacre was the
deadliest day in Colorado history;
230 people were killed, mostly
women, children, and elders.

Boulder Valley residents benefitted
directly from Indian removal
policies and the spread of
misinformation about Indigenous
Peoples and historic events.

The intergenerational trauma from
the massacre continues to impact
Tribal members today.

After gold was discovered in 1859,
the Boulder City Town Company
was founded and settlers moved

into the area, violating the 1851
Treaty of Fort Laramie which
recognized Colorado and the

Boulder Valley as Cheyenne and
Arapaho lands.

In 1864, more than 100 Boulder
area residents formed Company D,
a U.S. cavalry unit that actively
participated in the Sand Creek
Massacre.

On November 29, 1864, the
Cheyenne and Arapaho people
were surprise-attacked by U.S.

troops after being promised

protection.
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Q4: To what extent do you
support or oppose the city’s
collaboration efforts with Tribal
Representatives to co-create a
Concept Plan that reflects our
shared values?
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Q6: To what extent do you

support or oppose the
recommendations for “healing the
people” through an interpretive,
healing trail that provides space for
people to learn, reflect, and heal?
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Q5: To what extent do you
support or oppose the
recommendations for “healing
the land” through a large-scale
ecological restoration effort
along the Boulder Creek
corridor?

386

84%

20 ®

Strongly Neutral
oppose

379

83%

36

8%

1®
g [
D

Strongly Neutral
oppose



Attachment B

Q7: To what extent do you
support or oppose the
recommendations for continued
agricultural operations on the
site, utilizing the high-quality
agricultural land for vegetable

production, continuing hay field Q8: Overall to what extent do
operations, and improving you support or oppose the
existing structures to support recommendations in the
agricultural uses? Concept Plan?
80% 314
70%
250 69%
60%
50% 54%
40%
106
30% 85

&) =
@ & . @ & & B

- ) -
= % | | | | % | |
|
Strongly Neutral Strongly Neutral
oppose oppose



Attachment B

Q9: Please indicate to what extent you support or oppose the following plan

recommendations.

The shared vision of “Heal
the Land; Heal the People”

The integration of
ecological restoration,
agriculture, and
interpretation /
contemplative, recreational
experiences on the site

Providing educational
information about the Sand
Creek Massacre that
includes Indigenous
perspectives

The repair and restoration
of the Queen Anne style
historic house

The planting and harvesting
of indigenous plants

Limiting recreational
activities to walking/hiking
only to support
contemplative experiences
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Q10: Please indicate any additional reasons you might support or oppose the draft

Concept Plan:

Please see the comment summaries and compendium for written comments.
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https://bouldercolorado.gov/media/15043/download?inline
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Demographic Questions:
Q11: Where is your PRIMARY residence?

( 15 >0utside Colorado
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Q12: What is your zip code?

Number of questionnaire
responses
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Rest of Colorado: Outside Colorado:

Monument, CO 80132 — 1 response San Anselmo, CA 94960 — 1 response
Parker, CO 80134 — 1 response Colfax, NM 87740 — 1 response
Grand Junction, CO 81507 — 1 response Placitas, NM 87043 — 1 response
Woodland Park, CO 80863 — 1 response Gallup, NM 87301 — 1 response

Norman, OK 73071 — 1 response
Concho, OK 73022 — 1 response
Fort Worth, TX 76179 — 1 response
West Salem, WI 54669 — 1 response
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Q13: What range most closely represents your total household income?
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Q14: Are you or Hispanic, Latina or Spanish origin?

Yes

Q15: What is your race? (select one or more boxes)

American Indian or Alaska Native C 31 )
625; Other race Black or African American (0.9%)( 4 )
N\ / Asian (0.9%) ( 4 )

Native Hawaiian or
\ Other Pacific Islander (0.6%) ( 3 )

376 White /
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Q16: What language do you primarily speak at home?

Spanlsh (1. 8%) Other Language (.6%) 3

1 Japanese
— Greek
1 French/French-Creole

English 423

Q17: How old are you (in years)?

40-49 48

65

10
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Q18: What level of education have you completed?

High school graduate

(or equivalent) (0.7%) /" gg
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PhD | / Some college, no degree C 89 )

Associate degree 89
(includes 1-2 year technical
certificates)
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QSOD professional degree ,

Q19: Do you rent or own your home?
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*u

Own 326

11



Attachment B

Q20: What sex were you assigned at birth?

@ Other (0.9%)
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Male 130

288 Female /

Q21: What is your current gender identity?

C 18 D | prefer not to identify

Diff t identity (0.2
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15 non-conforming ‘

( 1 )Transgenderwoman (0.2%)

Man 125
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